

红宝走了,乐申会不会寂寞?别担心—— 红山动物园将迎来 两只台湾红猩猩

红山森林动物园的猩猩馆,前两天刚送走了乐申的“前妻”红宝,不用担心乐申会孤单,因为动物园即将从台湾请来两个“新朋友”:一雄一雌两只红猩猩。其中雄猩猩小黑,计划本周四抵达南京与市民见面。

通讯员 陈圆圆 现代快报记者 吴怡



红猩猩小黑 动物园供图

两个新伙伴来自台湾屏东

据了解,2012年7月11日,红山森林动物园与台湾屏东科技大学保育类野生动物收容中心签订了一份《红毛猩猩保育繁殖与教育合作协议书》。

当时,收容中心承诺,将捐赠红毛猩猩雄性与雌性成年个体各一只给南京红山森林动物园。

“收容中心的专家团曾经对红山森林动物园进行实地考察,对动物园的气候环境、场馆设施、技术条件、教育职能、发展理念等各方面非常满意,随后就有了保育合作的意向。”据动物园工作人员介绍,其中的雄猩猩小黑,去年4月抵达福州动物园进境动物隔离检疫场,经过一年的隔离检疫和后期手续办理,本周将抵达南京与市民见面。

雄猩猩体型标准爱吃椰子

即将到来的雄猩猩小黑年纪多大?性格咋样?昨天,现代快报记者率先进行了一番打探。

据悉,小黑于1996年5月17日在高雄被救助,1997年正式入住屏东科技大学保育类野生动物收容中心。推断下来,现在的年龄大约是24岁,比乐申大了9岁。

据了解,野外红猩猩的年龄一般为25到

相关新闻

猩猩馆扩容,将建猩猩“休息室”

快报讯(通讯员 陈圆圆 记者 吴怡)昨天,现代快报记者了解到,红山森林动物园猩猩馆北面扩容改造工程已经初步敲定,目前处于招标阶段。

此次扩容改造,包括新建笼舍、室外运动场、饲养操作安全通道、动物过笼通道、锅炉房、管理房、闸门等,内外加起来共有2000平方米。

“扩容主要是为了红猩猩家族繁衍培育。”红山森林动物园教育主管白亚丽介绍,猩猩馆扩容后,至少能容纳6只猩猩共同生活。“目前猩猩馆有个内部参观通道,游客可以看到通道一边的猩猩。扩容以后,通道两边都有猩猩活动场地,也就是说游客走在通道上,往左往右看都能看到猩猩。”

恽建新捐赠书法作品展即将举办

快报讯(通讯员 江建宁)由中共江苏省委宣传部、省文明办、省文联、省红十字会主办的“大爱无疆——著名书法家恽建新捐赠

书法作品义展义卖”活动,将于6月12日至17日在江苏省美术馆新馆举行。有兴趣的市民不妨去看看。

南京多家档案馆晒“宝贝”,其中有一批古代医书 咽喉肿痛用蜘蛛网当药引? 专家说:不科学

昨天是“6·9国际档案日”,南京多家档案馆把“镇馆之宝”拍成图片,制作成展板,在迈皋桥广场展览。现代快报记者发现,展板上,不仅有民国时期中山陵的全套档案,还有一批珍贵的明清中医古籍档案。

现代快报记者 胡玉梅

档案反映中山陵发展的历史轨迹

孙中山先生葬事筹备处会议录、吕彦直设计的全部正面立视图、20世纪30年代的中山陵……现场的一块展板上,介绍了南京市档案馆馆藏的中山陵档案。

南京市档案局法规宣传处周跃民介绍,民国时期中山陵的老档案是南京市档案馆珍藏的宝贝,详细介绍了孙中山先生早期的革命活动,就任临时大总统,以及逝世后治丧记事,陵墓选址、设计、建筑等。“这部分档案系统地、完整地、翔实地反映了中山陵园发展的历史轨迹,涉及许多民国的政要及社会著名人士,入选了首批《中国档案文献遗产名录》。”

展板上,吕彦直设计的全部正面立视图显示,当时中山陵两边光秃秃的,山上植被很少,这就让整个陵寝的造型非常明显,仔细看去,中山陵就是一个警世钟的造型。

还有一些珍贵的明清医书档案

浦口区档案馆展板上,介绍了一部有关妇科治疗的古代医书。专家说,这部医书是

明代版刻本,叫《妇科纲目良方》。

专家介绍,南宋医学家陈自明,在1237年~1240年间,担任南京明道书院医学教授,编成了我国历史上最早的一部妇产科专著《妇人大全良方》二十四卷,这部书分调经、众疾、求嗣、胎教、妊娠、坐月、产难、产后等篇章,详细地介绍了妇产科的病理。明朝时期,医学家薛立斋又进行了校注,改名叫《妇科纲目良方》。

浑身疼痛,用针刺破左右曲池穴,再喝下雄黄水;遍身麻木,用沾水的皮带抽一抽就好了……浦口区档案馆的馆藏之宝,还有一部《绘图针灸易学》。

这部书完成于清道光二十七年,分上中下三卷,作者是李守先。他从小就学习针灸,51岁编成了这部书,并自己作序。

专家介绍,这部书介绍了一些奇怪的治病方法,比如:咽喉肿痛不能吃东西,药引是蜘蛛网。具体怎么治疗呢?用蜘蛛网一个,连蜘蛛、煅黄弄成末,用筒子吹到喉咙里面,就好了。

这个方法究竟可不可靠?专家说,毕竟只是记载,并不科学。

养生珍品——冬虫夏草背后的“秘密”

提起“冬虫夏草”大多数人首先想到珍贵、养生,是滋补上品。没错,作为“百药之王”的冬虫夏草近年来因其独特的强壮滋补功效逐渐被人们熟知,其增强免疫力、抗肿瘤、调节血脂、调节心脏肝脏等十大显著药用功效更是备受现代养生人群青睐。然而,随着养生人群的热捧,市面上很多冬虫夏草品质变得鱼龙混杂,价格更是扑朔迷离,个中真假更是难辨。



“百药之王”药用价值受中药师肯定

“百虚克星”“百药之王”的美誉不是徒有虚名,冬虫夏草这种名贵中药材,与人参、鹿茸一起被誉为“中国三大名贵滋补中药”。中医认为,虫草入肺肾二经,既能补肺阴,又能补肾阳,是唯一的一种能同时平衡、调节阴阳的中药。长期食用冬虫夏草能增强免疫力,强健身体,缓解疲劳,冬虫夏草所含有的营养物质能够增加免疫系统细胞,促进抗体产生,增加吞噬、杀伤细胞数量、增强其功能。同时冬虫夏草的提取物能够直接抗肿瘤,抑制、杀伤肿瘤细胞。虫草对人体各种脏器的功能具有调节作用,是年老体弱、病后体衰、产后体虚者的调补药食佳品。

冬虫夏草贵比黄金 暴利背后价虚高

冬虫夏草之所以珍贵不仅因为它的养生保健功效了得,更因其生长于海拔3500米以上的高原环境。对生长环境的苛刻要求和极高的药用价值使得冬虫夏草的珍贵程度堪比黄金,近几年的热捧程度甚至有过之而无不及的趋势。正是由于正宗冬虫夏草的稀缺、昂贵,故冬虫夏草有“软黄金”之称,其昂贵的价格,导致普通老百姓对这种珍贵的滋补药材望而却步。

近几年随着人们近乎疯狂地追捧,让人望而却步的高价背后其实是层层加价后的价格“虚高”!据青海当地一位从事虫草行业的资深人士透露,冬虫夏草从挖掘到消费者,由于要经历数道销售环节,层层加价处处暴利,

价格虚高几倍甚至几十倍!虫草从挖虫草的人手中到市场上,要倒手十来次,每一次倒手价格都有一定的上浮,等到了消费者的手里,虫草的价格已经是加上了店面租金成本、装修费、人工费、商超扣点费等层层中间费用。

要看也要闻 四招教你辨虫草

冬虫夏草的珍贵也让市面上出现了很多品质不过关的劣质虫草,因此,辨别虫草真假好坏显得极为重要。选购虫草首先要看产品,冬虫夏草产地中,以青海玉树和西藏那曲的冬虫夏草最为正宗,然而市面上很多商家都自称其虫草产自青海或西藏,那么究竟如何辨别?下面几招教您慧眼识真“草”。

看颜色:正品虫体呈深黄到浅黄棕色,“草”的部分呈枯枝颜色,色泽较深,虫草“眼睛”呈棕黄色或棕红色。其中,环纹清晰,有20~30个,分布有规律,呈“一宽三窄”,头部环纹比较细;而伪品的虫体环纹不清晰,虫体上下一样粗。

看外形:冬虫夏草正品共有8对足,其中胸足3对、腹足5对,中部4对明显,伪品的足部特征不明显。

看断面:正品掰开后有类似马蹄形的黑芯或黑点。

闻气味:正品稍带干燥腐烂虫体的腥臊味,掺杂有草菇的香气。

关于虫草消费,您曾经的选购经历、服用体会有哪些想与我们分享的,欢迎来电96060、(025)84783648与我们沟通,只要参与就有机会赢得南非原瓶进口维奥西拉子红葡萄酒一瓶。